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Mijnheer de Directeurwgeneraal,

Ter zitting van 25 april 1985, heeft de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht, vergadering van de verenigde afdelingen, een
klacht onderzocht tegen de situatie in het vormingscentrum van

Blanmont,

De klacht betreft de volgende feiten:
- De Nederlandstalige ambtenaren en personeelsleden van de
A.8.L.K, worden verplicht lassen, semenaries en residentiéle
stages bij te wonen in een centrum gelegen in Frans taalgebied,
ondermeery om financiéle redenen, zonder dat er taalkaders
zijn, zonder dat dejpersoneelsleden belast met de organisatie
en het onthaal het bewijs hebben geleverd van hun tweetaligheid
en zonder dat ze er bij hun feitelijke aanwerving van op de
hoogte werden gebracht dat ze tijdelijk in eentalig Frans

gebied zouden moeten werken
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De V.C.T. heeft kennis genomen van de inlichtingen

die door de A.S.L.K. werden medsepgadeald en waaruit onder meer

blijkt:

1} dat het centrum van Blanmont sigendom is van de A,S.L.K.
en beschouwd wordt als een uitbraiding van de hoofdzetel,
teneinde het personeel in de gelegenheid te stellen en
bevorderings~ en ontwikkelingscursussen te volgen:

2) dat het behesr van het herbergingscomplex toevsesrtrouwd werd aan
de N.V. Belgotel, ovareankomstig een conventie dis tussen
beide partijen werd afgesloten op 29 oktober 1976:

3) dat de dienst uitsluitend verzorgd wordt door personesl van

Belgotel,

Tijdens aen inspectie ter plaatse, werd vastgesteld dat de
leden van dat personeel dis omgang hadden met het publiek,

tweetalig waren.

tnderdesls, is de V.C.T. van cordeal dat de wetten op
het gebruik van de talen in bestuurszaken niet voorschrijven dat
dergelijke cursussen of seminariass in een bepaald : taalgebied
moeten worden georganiseerd.

Daaruit volgt dus dat de taalwetgeving nist werd miskend.

Bijgevolg heaft de V.C.T. de klacht ontvankelijk maar niet

gegtond geacht,

Een afschrift van dit adviesg

rekt aan de klager,

Hoogachtend,
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